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Ata da 6ª (Sexta) Sessão Ordinária da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos dez (10) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete (2017), às 19h 

(dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom Otávio, n.º 

26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se Ordinariamente 

a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor Vereador Joaquim 

Roberto da Silva, com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson Márcio 

Vasconcelos, Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, João 

Bernardes, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e 

Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de Vereadores presentes, o 

Senhor Presidente em nome e sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão com o 

seguinte Expediente e Ordem do dia. 

Expediente: Leitura da ata da 5.ª (Quinta) Sessão Ordinária, leitura da ata da 

9.ª (Nona) Sessão Extraordinária, leitura das indicações de números 36/2017, 37/2017, 

38/2017 e 39/2017. 

Ordem do Dia: Discussão e votação da ata da 5.ª (Quinta) Sessão Ordinária, 

aprovada por unanimidade, discussão e votação da ata da 9.ª (Nona) Sessão 

Extraordinária, aprovada por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última 

vez do Projeto de Lei Complementar n.º 06, de 24 de janeiro de 2017, que “Fixa os 

valores das diárias de viagens aos servidores públicos e agentes políticos do Poder 

Executivo Municipal e fixa o teto para fins de reembolso de despesa de viagens aos 

servidores públicos motoristas”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela 

segunda e última vez do Projeto de Lei n.º 09, de 09 de março de 2017, que “Altera a 

Lei nº 578, de 29 de dezembro de 2010 que „Cria o Fundo Municipal de Turismo-

FUMTUR e dá outras providências‟”, aprovado por unanimidade, discussão e votação 

pela segunda e última vez do Projeto de Lei n.º 10, de 09 de março de 2017, que 

“Altera a Lei nº 577, de 29 de dezembro de 2010 que „Reestrutura o Conselho 

Municipal de Turismo‟”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela segunda 

e última vez da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 02, de 13 de março de 

2017, que “Altera dispositivo da Lei Orgânica Municipal”, aprovada por unanimidade, 

discussão e votação pela segunda e última vez da Proposta de Emenda à Lei 

Orgânica n.º 03, de 13 de março de 2017, que “Altera dispositivo da Lei Orgânica 

Municipal”, aprovada por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última vez 

da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 04, de 13 de março de 2017, que “Altera 

dispositivo da Lei Orgânica Municipal”, aprovada por unanimidade, discussão e 

votação pela segunda e última vez da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 05, de 

13 de março de 2017, que “Revoga dispositivo da Lei Orgânica Municipal”, aprovada 

por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última vez da Proposta de 
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Emenda à Lei Orgânica n.º 06, de 13 de março de 2017, que “Revoga dispositivo da 

Lei Orgânica Municipal”, aprovada por unanimidade, discussão e votação pela segunda 

e última vez da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 07, de 13 de março de 

2017, que “Revoga dispositivos da Lei Orgânica Municipal”, aprovada por 

unanimidade, discussão e votação pela primeira vez da Proposta de Emenda à Lei 

Orgânica n.º 01, de 10 de março de 2017, que Revoga §4 do art. 113 da Lei Orgânica 

do Município e dá outras providências, aprovado por unanimidade, decorreram 

discussões sobre a referida Proposta de Emenda à Lei Orgânica, discussão e votação 

pela primeira vez do Projeto de Lei n.º 12, de 20 de março de 2017, que Institui o 

Conselho Municipal de Saúde e dá outras providências, aprovado por unanimidade, 

discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei n.º 13, de 20 de março de 

2017, que Institui o Fundo Municipal de Saúde, aprovado por unanimidade, em seguida 

o Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação dos Senhores Vereadores, onde 

vários assuntos foram abordados, entre eles: o Senhor Vereador João Bernardes 

parabenizou os professores por reivindicarem seus direitos, a Secretária de Saúde, 

Senhora Lhays Rezende Pereira comentou que muitos pacientes com receitas de 

consultórios particulares passam no posto de saúde para trocar o pedido para o SUS e 

isso está saturando o laboratório, a Secretária de Saúde comentou também que será 

realizada a compra de exames de sangue para suprir a demanda do município e que é 

guardado as cotas de reserva para casos de urgência, a Secretária de Saúde, Senhora 

Lhays Rezende Pereira comentou que está sendo comprado remédios, mas que não 

consegue suprir a necessidade da população, o Senhor Vereador Anderson Márcio 

Vasconcelos preguntou a Secretária de Saúde se os remédios são regularizados, a 

Secretária de Saúde, Senhora Lhays Rezende Pereira comentou que são regularizados 

no sistema e que só pode comprar medicamentos que estão na lista da Rename, o 

Senhor Vereador José Carlos Teixeira perguntou a Secretária de Saúde em relação aos 

remédios no bairro Ribeirão Fundo, a Secretária de Saúde, Senhora Lhays Rezende 

Pereira comentou que no bairro Ribeirão Fundo estão sendo disponibilizados os 

remédios básicos no atendimento médico e o restante é pego aqui no posto de saúde, o 

Senhor Vereador João Bernardes perguntou a Secretária de Saúde se há possibilidade de 

atender mais pessoas e pagar melhor os médicos, a Secretária de Saúde comentou que o 

foco do município é remédio e emergência e que se focar todo recurso em médico, outra 

parte vai ficar desassistida, a Secretária de Saúde comentou também que o município só 

tem atenção básica, a Secretária de Saúde, Senhora Lhays Rezende Pereira comentou 

que quando foi o curso no Hospital de Câncer de Barretos, para participar do curso teria 

que mandar duas enfermeiras, de preferência concursadas e que não deu certo, o Senhor 

Vereador Anderson Vasconcelos comenta que é grande a proporção de pessoas com 

câncer no Município, que tem pacientes fazendo tratamento em Barretos e em Pouso 

Alegre e que o Munícipio está perdendo essa carreta do Hospital de Câncer de Barretos 

novamente, porque duas enfermeiras não puderam ir ao curso, o Senhor Presidente 

Joaquim Roberto da Silva agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar 

o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 
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______________ (Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a 

presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada.   

 

 

 

 

__________________________________ 

        Joaquim Roberto da Silva 

         Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

__________________________              __________________________ 

                João Bernardes                                         Natanael Augusto Pereira       

     Vice-Presidente da Câmara Municipal              Secretário da Câmara Municipal                          

                           

                            

    ____________________________              ___________________________   

        Anderson Márcio Vasconcelos                    Benedito Candido Brandão Primo                       

               Vereador                                                           Vereador 

 

 

       ___________________________               ____________________________ 

        Cristóvão Bonifácio de Oliveira                             José Carlos Teixeira 

                         Vereador                                                           Vereador 

 

 

____________________________             ____________________________ 

         José Cláudio Pires Cardoso                                José Natalino Pereira                      

                          Vereador                                                          Vereador 


